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1.) | Din oficiu 1p
—COSX+¢,X<0 3p
Presupunem ca functia f admite primitive de forma: F(x)= X2
x+?+c2,x >0
Din F continuad in X =0obtinem: —1+c¢, =c, 2p
—CcoSX+¢;,x<0 1p
Deci F(x)= 2
(%) x+X?+c1—1,x>O
Din FS' (O) =0si Fd' (0) =1 = FS' (O) # Fd' (O), deci F nu este derivabila in punctul 2p
x=0.
Contradictie, din care rezulta ca functia f nu admite primitive 1p
2.) | Din oficiu 1p
COS X
F(x Xsin X -e“**dx + - dx 1
j jsm X P
H H COSX . _ COs X . AC0SX
Fie Il:jx5|nx-e dx si IZ_I—SiHZX e dx 1p
Utilizand metoda integrarii prin parti obtinem:
I —jxsmx e dx = I °°5X) dx = —x- e +Ie°°sxdx 2p
COS X 1) g%
I — . eCOSXdX — _ . eCOSXdX —_ eCOSXdX 2
? Isinzx I( sinx) sin x -[ P
Avem: F(x)=1 +1,=-x-e* +Ie°°sxdx— : e”¥dx = —x - e __e. +C 1p
sin x sin x
Din F (5 =7 1 obtinemC=0si F:(0,7) >R, F(x)=— 33X+ gon 20
2 2 sin x
3.) | Din oficiu 1p
Daca e este elementul neutru al grupului xce=eox=Xx, VxeG 1p
Din xoe=X, pentru x=0 avem be=0 1p
Daca e#0 obtinem b=0 1p
Dar pentru b=0 avem ax=x+ ex®, VxeG ceea ce este imposibil, deci e=0 2p
Astfel pentru e=0 avem ax=X, VxeG deunde a=1 1p
Din 0ox =X, VYxeG obtinem bx=Xx, VxeG deunde b=1 1p
Pentru a=1si b=1 se verifica axiomele grupului 2p
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4.) |Din oficiu 1p
Obtinem sume diferite pe anumite randuri in functie de c.m,m.d.c. al numarului din 1p
fata liniei si 24. Notdm cu a numarul din fata unui rand.

Daci (24,a)=1, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi 1+2+...+23=276, | 1p
si avem 8 astfel de randuri: 1, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23.

Daca (24,a)= 2, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi 1p
(O+ 244+...+ 22)- 2 =264, si avem 4 astfel de randuri: 2, 10, 14, 22.

Daci (24,a)= 3, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi 1p
(0+3+6+...+21)-3=252, si avem 4 astfel de randuri: 3, 9, 15, 21.

Daci (24,a)= 4, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi 1p
(0+4+8+16+20)-4 =240, si avem 2 astfel de randuri: 4 si 20.

Daci (24,a)= 6, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi 1p

(0+ 6+12 +18)‘6 =216, si avem 2 astfel de randuri: 6 si 18.

Daca (24,a)=8, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi (0+8+16)-8=192, | 1p

si avem 2 astfel de randuri: 8 si 16.

Daci (24,a)=12, atunci suma elementelor de pe acest rand va fi (0+12)-12=144, | 1p

si avem un singur astfel de rand: 12.

Alte posibilitd{i nu sunt, deci 1p

S,,=8-276+4-264+4-252+2-240+2-216+2-192+144 =5712
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